

ERRATA AO EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO N.º 001/2025, DE 08 DE JULHO DE 2025

A **Secretaria de Estado de Proteção Animal – SEPET** torna pública a seguinte errata no edital de Chamamento Público supracitado, publicado em 14/07/2025, no site oficial do Governo do Estado do Amazonas, em razão da exiguidade do prazo de análise e volume da documentação apresentada, fez se necessário readequação dos prazos:

ONDE SE LÊ:

ETAPA	DESCRIÇÃO DA ETAPA	PRAZOS
1	Publicação do Edital de Chamamento Público	14/07/2025
2	Envio das propostas pelas OSCs	15/07/2025 a 14/08/2025
3	Sessão Pública de abertura das propostas	14/08/2025
4	Avaliação das propostas e documentos de habilitação pela Comissão de Seleção	15/08/2025 a 19/08/2025
5	Publicação do resultado preliminar	20/08/2025
6	Interposição de recursos contra o resultado preliminar e contrarrazões	21/08/2025 a 25/08/2025
7	Análise dos recursos pela Comissão de Seleção e divulgação das decisões recursais proferidas (se houver)	29/08/2025 a 04/09/2025
8	Homologação e publicação do resultado definitivo	05/09/2025

LEIA-SE:

ETAPA	DESCRIÇÃO DA ETAPA	PRAZOS
1	Publicação do Edital de Chamamento Público	14/07/2025
2	Envio das propostas pelas OSCs	15/07/2025 a 14/08/2025
3	Sessão Pública de abertura das propostas	14/08/2025
4	Avaliação das propostas e documentos de habilitação pela Comissão de Seleção	15/08/2025 a 26/08/2025
5	Publicação do resultado preliminar	27/08/2025
6	Interposição de recursos contra o resultado preliminar e contrarrazões	28/08/2025 a 30/08/2025
7	Interposição de Contrarrazoes	02/09/2025 a 04/09/2025
8	Análise dos recursos pela Comissão de Seleção e divulgação das decisões recursais proferidas (se houver)	05/09/2025 a 09/09/2025
9	Homologação e publicação do resultado definitivo	10/09/2025



AMAZONAS

GOVERNO DO ESTADO

Justificativa:

Justifica-se da necessidade de ampliação do prazo para avaliação das propostas a fim de que as análises sejam realizadas com a necessária prudência e segurança;

DECIDE-SE que o prazo será prorrogado por mais 7 (sete) dias, contados à partir do dia 20/08/25, de forma que o resultado será publicado no dia 27/08/25, ficando, em consequência, os demais prazos prorrogados, conforme prazos estabelecidos no item 8.1.3.4 do edital.

EDGAR DUARTE NOGUEIRA

Secretário de Estado de Proteção Animal em Exercício

www.amazonas.am.gov.br
twitter.com/GovernodoAM
youtube.com/governodoamazonas
facebook.com/governodoamazonas

redacao@secom.am.gov.br
Fone: (92) 3303-8406
Avenida Brasil, 3925, Compensa II
Manaus - AM
CEP: 69036-110

 **Sepet**
Secretaria de Estado
de Proteção Animal